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YBaxaeMmnit Anekcanpp CepreeBuu! 9To BO3MOXKHO, IPOsiBIIeHHe OalaHOMOCTUTA (BOCIIaIeHUE
TOJIOBKM TI0JIOBOTO YJieHa U KpaiHel moTH). YToOsl yOpaTh HETIPUSTHHIE SIBIEHUS, MOKHO
PEKOMEH[I0BaTh BAaHHOYKY C II€pMaHTaHaTOM Kasus (MapraHIjoBKa - cJ1ab0-p0o30BEIY pacTBOp) 2-3
pa3a B JeHb, [I0CJie Yero cMa3blBaTh T'OJIOBKY II0JIOBOTO YjieHa ¥ KpauHI0I 10Tk Ma3bio AYPOBHMH.
OHa cofiepXuT aHTUOUOTHUK, ITPOTUBOBOCIIANIUTEIbHOE U 00e300 uBaloIlee cpeactso. Ecnu y Bac
OCTaJIUCh BOIIPOCH, MUIIKTE, Oyy paj MoMoyb. Yaoauu!



